



This electronic version (PDF) was scanned by the International Telecommunication Union (ITU) Library & Archives Service from an original paper document in the ITU Library & Archives collections.

La présente version électronique (PDF) a été numérisée par le Service de la bibliothèque et des archives de l'Union internationale des télécommunications (UIT) à partir d'un document papier original des collections de ce service.

Esta versión electrónica (PDF) ha sido escaneada por el Servicio de Biblioteca y Archivos de la Unión Internacional de Telecomunicaciones (UIT) a partir de un documento impreso original de las colecciones del Servicio de Biblioteca y Archivos de la UIT.

(ITU) للاتصالات الدولي الاتحاد في والمحفوظات المكتبة قسم أجراه الضوئي بالمسح تصوير نتاج (PDF) الإلكترونية النسخة هذه والمحفوظات المكتبة قسم في المتوفرة الوثائق ضمن أصلية ورقية وثيقة من نقلًا.

此电子版（PDF版本）由国际电信联盟（ITU）图书馆和档案室利用存于该处的纸质文件扫描提供。

Настоящий электронный вариант (PDF) был подготовлен в библиотечно-архивной службе Международного союза электросвязи путем сканирования исходного документа в бумажной форме из библиотечно-архивной службы МСЭ.

**2006年5月17日  
世界电信日  
让全球网络更安全**

**国际电信联盟秘书长  
内海善雄的致辞**

世界电信日是历史最为悠久的国际组织的诞生纪念日。2006年5月17日，在国际电联成立141周年之际，国际电联将迈入一个新纪元。

近七年来，在国际电联的引导下，具有划时代意义的信息社会世界高峰会议进程完成了历史使命。世界领导人于2003年在日内瓦、之后于2005年在突尼斯汇聚一堂，为开发和利用信息通信技术造福人类的未来发展计划提供了政治支持。

在这一进程中，国际电联不仅确立了自身作为世界电信和信息通信技术领域主导机构的地位，还壮大了成员基础，首次吸纳所有利益相关方参加这一进程，使政府、技术专家、社会科学家、商界和民间团体领导人都投身于为更加公正、平等和以人为本的信息社会奠基的工作。

国际电联采取的步骤意义深远，以公认的专业技能服务于全球最边远地区和最弱势群体，为提高发展速度提供帮助，因此进一步提高了自己的威望。国际电联与政府、商界、民间团体和国际组织中最具远见卓识的人士，结成了合作伙伴关系，努力通过2005年6月推出的“连通世界”举措，将未连接者连接起来。

今年，国际电联致力于通过信息通信技术的发展，向残疾人提供帮助，并做好应急和救灾的准备工作。同时，为确保信息通信技术持续发展壮大，将“让全球网络更安全”确定为2006年世界电信日的主题。

在一个日益网络化的社会，保证网络以及信息通信技术系统和基础设施的安全，已成为当务之急。因此，必须树立对网上交易、电子商务、电子银行、远程医疗、电子政务和一系列其它应用的信心。这对于全球经济社会的未来发展至关重要。

实现网络安全取决于每个联网国家、企业和公民采取的安全措施。为防范高技能的网络犯罪分子，我们必须培育全球网络安全文化。这不仅需要良好的监管和立法，还需要敏于察觉威胁，并制定出基于信息通信技术的严厉对策。

自电报时代迄今，国际电联已掌握了太空时代的通信技术，并依然在不懈地发展自己在网络领域的技术专长。如今，它又进一步承担起引领全球信息社会建设的重任。出席2005年11月在突尼斯召开的信息社会世界高峰会议的世界领导人，根据国际电联发生的变化提出建议，将五月十七日的世界电信日作为世界信息社会日加以庆祝。

国际电联的历史充满变化，翻开历史新篇章并踏上新的征程既是荣誉，又是挑战。国际电联接受这份荣誉和挑战。在我们举行这一具有划时代意义的纪念活动之际，让我们共同庆祝首个世界信息社会日！

内海善雄